

Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	AVISO POR EL CUAL SE INFORMA EL CAMBIO DE NOMBRE DEL CENTRO GENERADOR "CENTRO DE CONTROL CANINO" POR "CLÍNICA VETERINARIA AZCAPOTZALCO", DE LA ALCALDÍA AZCAPOTZALCO PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO, NÚM. 1056,TOMO I EL DÍA 02 DE MARZO DE 2023.
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2024-01-24
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2024-01-24
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Alcaldía Azcapotzalco
TIPO DE REGULACIÓN:	Disposiciones de carácter general
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	En cumplimiento a los numerales 30 y 31 de las Reglas para la Autorización, Control y Manejo de Ingresos de Aplicación Automática, para el ejercicio 2023, se da a conocer el cambio de nombre del Centro Generador "CENTRO DE CONTROL CANINO" por "CLÍNICA VETERINARIA AZCAPOTZALCO"
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Gobierno
SUJETO REGULADO:	Ambos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://data.consejeria.cdmx.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/33969eb3f62e538390d66b256d94fa11.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-603-2024